
Problema 820 

Sea un triángulo ABC. Sea A’ el punto medio de BC. Sea D el punto de contacto de la 
circunferencia inscrita con BC. Sea T el punto medio del segmento AD. Demostrar que 
el segmento A’T pasa por I, centro de la circunferencia inscrita. 

 
Solución de Ricard Peiró i Estruch: 
Sin quitar generalización, supongamos que cb ≥ . 
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Sea ahAH =  la altura del triángulo 
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ABC . 

Sea T’ la proyección de T sobre el lado BC . 

rDI =  radio de la circunferencia inscrita. 
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BcoscBH ⋅= . Aplicando el teorema del coseno: 
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T es el punto medio del segmento AD entonces, 'DT'HT = , AH
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El área del triángulo 
∆

ABC  és: 
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De las expresiones (1) y (2) se deduce que los triángulos rectángulos 
∆

'A'TT , 
∆

'IDA  son 
semejantes, entonces los puntos T, I, A’ están alineados. 
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